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МАЙНОР «ПРОКУРАТУРА ТА КРИМІНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ» 

керівник майнора – професор О.В. Капліна   

 

Майнор «Прокуратура та кримінальна юстиція» спрямований на забезпечення 

фундаментальної теоретичної і практичної підготовки висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних, інтегрованих в національний, європейський та світовий 

професійний простір фахівців у галузі юридичної практики з розвинутими 

теоретичними, аналітичними та прикладними вміннями, навичками та іншими 

компетентностями, які необхідні для вирішення складних спеціалізованих 

завдань і практичних проблем у сфері діяльності органів прокуратури та 

кримінальної юстиції, проведення досліджень та/або здійснення інновацій у цій 

сфері.  

ВК 1 «Організація діяльності прокуратури» 

Забезпечується кафедрою судоустрою та прокурорської діяльності 

Розробник: Лапкін Андрій Васильович, доктор юридичних наук, доцент  

Мета навчальної дисципліни – формування цілісної системи наукових та 

професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів 

вищої освіти, що стосуються організації роботи в прокуратурі в цілому й 

особистої роботи її працівників; вироблення основних умінь і навичок 

застосування нормативних засад організації та діяльності органів 

прокуратури, активізація аналітичної діяльності студентів, проведення 

науково-дослідницької роботи, а також практичних навичок діяльності 

правника. 

Модуль 1. «Загальні положення організації роботи в органах 

прокуратури». 

Основні теми: Предмет та система навчальної дисципліни «Організація 

діяльності прокуратури». Організація роботи в прокуратурі. Організація 

роботи з кадрами в органах прокуратури України. Організація особистої 

роботи в органах прокуратури.  

Модуль 2. «Правове та організаційне забезпечення діяльності 

прокуратури»  

Основні теми: Нормативне забезпечення діяльності прокуратури. 

Міжнародно-правові стандарти діяльності прокуратури. Організаційне 

забезпечення діяльності прокуратури.  

ВК 2 «Теорія та практика кримінального процесуального 

доказування» 

Забезпечується кафедрою кримінального процесу 

Розробники:  

Вапнярчук В’ячеслав Віталійович, доктор юридичних наук, професор 

Капліна Оксана Володимирівна, докторка юридичних наук, професорка 

Беспалько Інна Леонідівна, кандидатка юридичних наук, асистентка 
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Лейба Олена Анатоліївна, кандидатка юридичних наук, асистентка 

Мета навчальної дисципліни полягає у наданні здобувачам глибоких та 

системних знань щодо теоретичних та практико-прикладних проблем, 

пов’язаних із здійснення кримінального процесуального доказування; 

набутті практичних умінь та навичок здійснення доказової діяльності в 

кримінальному провадженні.  

Модуль 1. «Загальні положення теорії кримінального процесуального 

доказування» 

Основні теми: Поняття доказового права і теорії доказування. Мета, предмет, 

межі і суб’єкти доказування. Процес доказування. Загальна характеристика 

елементів процесу доказування: збирання, перевірка та оцінка доказів. 

Стандарти кримінального процесуального доказування.  

Модуль 2. «Засоби кримінального процесуального доказування» 

Основні теми: Докази як основний засіб доказування. Генезис поняття 

доказів у науці кримінального процесу. Класифікація доказів. Практичне 

значення класифікації доказів для їх оцінки та доказування у кримінальному 

провадженні. Властивості доказів. Питання допустимості доказів у практиці 

Європейського суду з прав людини. Використання цифрових доказів у 

кримінальному провадженні.  

Модуль 3. «Особливості процесу доказування в окремих кримінальних 

провадженнях та на окремих стадіях кримінального процесу» 

Основні теми: Особливості доказування на етапі початку досудового 

розслідування. Особливості здійснення доказування під час досудового 

розслідування у формі досудового слідства щодо злочинів до та після 

повідомлення про підозру. Доказування під час провадження в суді першої 

інстанції. Доказування у судових провадженнях з перегляду судових рішень 

в апеляційному та касаційному порядку, а також за нововиявленими або 

виключними обставинами. 

ВК 3 «Теорія та практика кримінально-правової кваліфікації» 

Забезпечується кафедрою кримінального права № 1. 

Розробник: Ус Ольга Володимирівна, докторка юридичних наук, доцент 

Метою навчальної дисципліни є оволодіння здобувачем глибокими та 

системними знаннями, що дозволяють отримати максимально високі та 

змістовні професійні компетентності у таких сферах як: 1) правозастосовна 

діяльність (розв’язання конкретних практичних проблем кримінально-

правової кваліфікації тощо); 2) експертно-консультативна діяльність 

(консультування щодо питань кримінально-правової кваліфікації; 

здійснення правової експертизи проектів змін та доповнень Кримінального 

кодексу України, відповідних актів правозастосування та актів судового 

тлумачення кримінально-правових норм, пов’язаних з кримінально-

правовою кваліфікацією, тощо); 3) нормотворча діяльність (підготовка 

проектів законів щодо питань, пов’язаних із застосуванням кримінально-

правових норм і, зокрема, кримінально-правовою кваліфікацією); 4) наукова 

діяльність (проведення аналітичної роботи щодо вирішення окремих питань 
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кримінально-правової кваліфікації як у КК України, так і кримінальному 

законодавстві інших країн; узагальнення наукових поглядів (думок) щодо 

відповідних проблем кримінально-правової кваліфікації та пропозицій щодо 

їх вирішення, які наводяться у науковій літературі; висловлення власних 

міркувань щодо проблеми, яка розглядається, тощо). 

 

Модуль 1. «Теоретико-прикладні основи кримінально-правової 

кваліфікації» 

Основні теми: Кримінально-правова кваліфікація: поняття, основні 

характеристики, значення; Колізія та конкуренція кримінально-правових 

норм при кримінально-правовій кваліфікації; Інтерпретаційна практика 

кримінально-правової кваліфікації; Зміна кримінально-правової 

кваліфікації.  

Модуль 2. «Кваліфікація кримінального правопорушення». 

Основні теми: Кваліфікація кримінального правопорушення: алгоритми та 

загальні правила кваліфікації кримінального правопорушення; Кваліфікація 

кримінального правопорушення: алгоритми та спеціальні правила 

кваліфікації кримінального правопорушення; Кваліфікація закінченого та 

незакінченого кримінального правопорушення; Кваліфікація кримінального 

правопорушення, вчиненого у співучасті; Кваліфікація повторності, 

сукупності та рецидиву кримінальних правопорушень.  

Модуль 3. «Кваліфікація діяння, що не є кримінально протиправним, 

проте має кримінально-правове значення, та кваліфікація 

посткримінальної поведінки особи». 

Основні теми: Кваліфікація діяння, що не є кримінально протиправним, 

проте має кримінально-правове значення;  Кваліфікація посткримінальної 

поведінки особи.  

ВК 4 «Кримінологія» 

Забезпечується кафедрою кримінології та кримінально-виконавчого права 

Розробник: Головкін Богдан Миколайович, доктор юридичних наук, 

професор 

Мета навчальної дисципліни – формування системи знань про злочинність 

та її характеристики, особу злочинця, причини та умови вчинення 

кримінальних правопорушень, організаційні та правові засади 

функціонування системи запобігання злочинності, міжнародні стандарти 

боротьби із злочинністю, набуття здатності розв’язувати під час навчання 

складні задачі і проблеми, пов’язані із застосуванням законодавства щодо 

запобігання і протидії злочинності, активізація аналітичної та науково-

дослідницької діяльності студентів, а також формування практичних 

навичок діяльності правника. 

Модуль 1. Засадничі положення кримінології. 

Основні теми: Кримінологія як наука. Методика, методи і процедури 

кримінологічних досліджень. Злочинність та її характеристики.  
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Модуль 2. Теоретичні проблеми кримінології. 

Основні теми: Особа злочинця. Детермінація злочинності. Поняття 

кримінологічної детермінації. Система детермінант злочинності. Загальна 

характеристика детермінант злочинності в Україні. Запобігання і протидія 

злочинності. Державна політика боротьби із злочинністю. Теоретичні засади 

запобігання злочинності.  

Модуль 3. Прикладні проблеми запобігання злочинності. 

Основні теми: Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері 

економіки. Поняття кримінальних правопорушень у сфері економіки та їх 

класифікація.  Причини та умови кримінальних правопорушень у сфері 

економіки. Запобігання кримінальним правопорушенням, вчинюваним 

учасниками організованих злочинних угруповань. Запобігання 

кіберзлочинам. Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері обігу 

наркотичних засобів.  

 

ВК 5 «Прокурор у судових стадіях кримінального провадження» 

Забезпечується кафедрою кримінального процесу  

Розробники: 

Капліна Оксана Володимирівна, докторка юридичних наук, професорка 

Беспалько Інна Леонідівна, кандидатка юридичних наук, асистентка 

Крицька Ірина Олександрівна, кандидатка юридичних наук, старша 

викладачка;   

Лейба Олена Анатоліївна, кандидатка юридичних наук, асистентка. 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні цілісного ціннісно-

орієнтованого уявлення про роль, функціональну спрямованість та 

процесуальний статус прокурора в судових стадіях кримінального 

провадження в контексті вітчизняного нормативно-правового регулювання, 

міжнародно-правових стандартів, сучасних доктринальних поглядів та 

правозастосовної практики, а також набуття основних умінь та навичок 

тлумачення норм кримінального процесуального законодавства, що 

унормовують процесуальний статус прокурора у судових стадіях 

кримінального провадження, вчинення процесуальних дій та прийняття 

процесуальних рішень прокурором у судових стадіях у різноманітному 

нормативно-практичному контексті з використанням способів, принципів і 

прийомів правозастосовного тлумачення, підвалин юридичної аргументації 

та з урахуванням вироблених у науці та практиці кримінального процесу 

теоретико-прикладних рекомендацій. 

Модуль 1. «Сутність функціональної спрямованості діяльності 

прокурора в судових стадіях кримінального провадження». 

Основні теми: Загальна характеристика функціональної спрямованості 

діяльності прокурора в судових стадіях кримінального провадження.  

Правове регулювання діяльності прокурора з підтримання публічного 

обвинувачення.  
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Модуль 2. «Підтримання прокурором публічного обвинувачення в суді 

першої інстанції». 

Основні теми: Участь прокурора в підготовчому провадженні в суді першої 

інстанції. Підтримання прокурором публічного обвинувачення при розгляді 

кримінальної справи судом першої інстанції. Зміна правової позиції 

прокурора в суді першої інстанції. Мовна культура прокурора. Участь 

прокурора в судових дебатах.  

Особливості участі прокурора в диференційованих порядках судового 

провадження у першій інстанції.  

Модуль 3. «Прокурор у судовому провадженні з перегляду судових рішень». 

Основні теми: Підтримання прокурором публічного обвинувачення при 

розгляді кримінальної справи судом апеляційної інстанції. Повноваження 

прокурора при розгляді кримінальної справи судом касаційної інстанції. 

Повноваження прокурора при перегляді судових рішень за нововиявленими 

або виключними обставинами.  

ВК 6 «Кримінально-правові проблеми боротьби з організованою 

злочинністю» 

Забезпечується кафедрою кримінального права  

Розробник: Орловський Руслан Семенович, доктор юридичних наук, 

професор  

Метою навчальної дисципліни є оволодіння здобувачем глибокими та 

системними знаннями, що дозволяють отримати максимально високі та 

змістовні професійні компетентності у таких сферах, як: 1) правозастосовна 

діяльність (розв’язання конкретних практичних проблем боротьби з 

організованою злочинністю тощо); 2) експертно-консультативна 

діяльність (консультування щодо питань застосування правових норм, що 

регламентують боротьбу з організованою злочинністю, в тому числі й 

кримінально-правових норм, що становлять інститут співучасті; здійснення 

правової експертизи проектів змін та доповнень Кримінального кодексу 

України, відповідних актів правозастосування та актів судового тлумачення 

кримінально-правових норм, пов’язаних з відповідальністю за кримінальні 

правопорушення, вчинені у співучасті, тощо); 3) нормотворча діяльність 

(підготовка проектів законів щодо питань, пов’язаних із застосуванням 

правових норм, що регламентують проблеми боротьби з організованою 

злочинністю, в тому чисті й кримінально-правових норм, що передбачають 

відповідальність за кримінальні правопорушення, вчинені у співучасті); 

4) наукова діяльність (проведення аналітичної роботи щодо вирішення 

окремих питань регламентації інституту співучасті у КК України; 

узагальнення наукових поглядів (думок) щодо вирішення проблем боротьби 

з організованою злочинністю як у вітчизняній, так і у зарубіжній науковій 

літературі, висловлення власних міркувань щодо проблеми, яка 

розглядається, тощо). 

Модуль 1. Загальні положення про кримінально-правові заходи боротьби 

з організованою злочинністю. 
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Основні питання: Інститут співучасті як кримінально-правовий 

інструментарій боротьби з організованою злочинністю. Види співучасників 

кримінального правопорушення. Форми співучасті у кримінальному 

правопорушенні.  

Модуль 2. Теоретичні проблеми та законодавча регламентація 

кримінальної відповідальності за кримінальне правопорушення, вчинене 

у співучасті.  

Основні питання: Загальні питання кримінальної відповідальності за 

кримінальне правопорушення, вчинене у співучасті. Спеціальні питання 

кримінальної відповідальності за кримінальне правопорушення, вчинене у 

співучасті. Особливості звільнення від кримінальної відповідальності та 

особливості призначення покарання за кримінальне правопорушення, 

вчинене у співучасті.  

Модуль 3. Інтерпретаційна практика, особливості кваліфікації та 

компаративістське дослідження співучасті у кримінальному 

правопорушенні.  

Основні питання: Інтерпретаційна практика співучасті у кримінальному 

правопорушенні. Особливості кваліфікації співучасті в окремих видах 

кримінальних правопорушень, передбачених Особливою частиною КК. 

Міжнародний досвід боротьби з організованою злочинністю та співучасть у 

кримінальному правопорушенні в законодавстві зарубіжних країн.  

ВК7 «Розслідування кримінальних правопорушень: 

загальнокриміналістичні засади методики, тактики та 

технологій» 

Забезпечується кафедрою криміналістики  

Розробники:  

Курман Олександр Васильович, к.ю.н., доцент  

Негребецький Владислав Валерійович, доц., к.ю.н., доцент; 

Дудніков Анатолій Леонідович, доц., к. ю. н., доцент; 

Латиш Катерина Володимирівна, к.ю.н., асистент; 

Спасенко Костянтин Олександрович, к.ю.н., асистент 

Мета навчальної дисципліни – набуття студентами поглиблених 

теоретичних знань із криміналістичної тактики та методики, отримання 

належних практичних навичок, обов’язкових для ефективної діяльності 

слідчих, дізнавачів, оперативних співробітників, детективів НАБУ та БЕБ 

України, прокурорів, слідчих суддів, адвокатів та інших осіб, що займаються 

юридичною практикою. 

Модуль. 1.  Сутність криміналістичних методик розслідування 

кримінальних правопорушень. 

Основні теми: Теоретичні основи та технології побудови криміналістичних 

методик розслідування кримінальних правопорушень. Структура та зміст 

окремої криміналістичної методики.  Організаційно-тактичні основи 

взаємодії в розкритті й розслідуванні кримінальних 
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правопорушень. Організаційно-тактичні основи групового методу 

розслідування кримінальних правопорушень. Тактика нейтралізації протидії 

розслідуванню кримінальних правопорушень.  

Модуль 2. Методики розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень.  

Основні теми: Розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності. Розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності. Розслідування кримінальних правопорушень 

корупційної спрямованості. Організаційно-тактичні основи застосування 

спеціальних економічних знань на досудовому розслідуванні. Розслідування 

кримінальних правопорушень у сфері використання інформаційних 

технологій.  

ВК 8 «Психологія слідчої та прокурорської діяльності» 

Забезпечується кафедрою криміналістики 

Розробники:  

Шепітько Валерій Юрійович, доктор юридичних наук, професор,  

Костенко Марина Володимирівна, кандидатка юридичних наук, доцентка,  

Чорний Геннадій Олексійович, кандидат юридичних наук, доцент. 

Мета навчальної дисципліни – формування високого рівня наукових знань, 

необхідних для здійснення правозастосовної, правоохоронної та 

правозахисної діяльності на стадії досудового розслідування з урахуванням 

закономірностей та механізмів психіки людини у сфері регульованих правом 

суспільних відносин, вироблення основних умінь та навичок застосування 

методів психології слідчої та прокурорської діяльності, активізація 

аналітичної діяльності студентів, проведення науково-дослідницької 

роботи, а також практичних навичок діяльності правника. 

Модуль 1. Загальні положення психології слідчої та прокурорської 

діяльності. Особистість прокурора. Особистість слідчого. Психологічна 

характеристика слідчої та прокурорської діяльності 

Основні теми: Поняття, предмет та завдання психології слідчої та 

прокурорської діяльності, місце у системі наук. Методи психології слідчої 

та прокурорської діяльності. Поняття та структура особистості. Психологія 

доказування. Сутність та форми мислення, види розумових завдань в процесі 

слідчої та прокурорської діяльності. Роль моделей у пізнанні обставин 

злочину. Внутрішнє переконання. Поняття та значення професійної інтуіції. 

Модуль 2. Психологія вербальних та невербальних слідчих (розшукових) 

дій. Використання спеціальних знань. Психологічні основи дебатів 

прокурора 

Основні теми: Психологія допиту. Психологія обвинуваченого. 

Ідентифікаційна сутність упізнання. Психологічні особливості окремих 

видів слідчого експерименту. Психологія огляду місця події. Психологія 

обшуку. Психологія приховування та виявлення. Поняття, мета та завдання 

використання спеціальних знань у слідчій та прокурорській діяльності.  
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ВК 9 «Теорія та практика обґрунтування рішень у 

кримінальному провадженні» 
Забезпечується кафедрою кримінального процесу 

Розробники:  

Капліна Оксана Володимирівна, докторка юридичних наук, професорка; 

Крицька Ірина Олександрівна, кандидатка юридичних наук, асистентка  

Лейба Олена Анатоліївна, кандидатка юридичних наук, асистентка. 

Мета навчальної дисципліни – поглиблення та конкретизація знань 

здобувачів вищої освіти щодо нормативного регулювання процедури 

прийняття рішень у кримінальному провадженні; формування уявлення про 

правову сутність рішень дізнавачів, слідчих, прокурорів, слідчих суддів, 

суддів у кримінальному провадженні як правозастосовних актів, їх видів, 

процедуру прийняття, зміст та форму; ознайомлення з міжнародно-

правовими стандартами та практикою Європейського суду з прав людини 

щодо вимог, які висуваються до рішень у кримінальному провадженні; 

формування умінь і навичок складання і оформлення кримінальних 

процесуальних документів, здійснення їх аналізу, виявлення та усунення 

помилок. 

Модуль 1. Рішення як акти застосування права (правозастосовної 

діяльності) у кримінальному провадженні.  

Основні теми: Поняття, правова природа та сутність кримінального 

процесуального рішення. Етапи (стадії) прийняття рішень у кримінальному 

провадженні. Вимоги, що висуваються до рішень у кримінальному 

провадженні.  

Модуль 2. Рішення, що приймаються дізнавачем, слідчим (детективом) 

та прокурором на стадії досудового розслідування. 

Основні теми: Вимоги, що висуваються до змісту та форми рішень дізнавача, 

слідчого (детектива) та прокурора. Особливості прийняття рішення про 

внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань. 

Прийняття рішень, спрямованих на формування обвинувачення. Прийняття 

рішень, пов’язаних із рухом кримінального провадження. Прийняття рішень, 

пов'язаних із закінченням досудового розслідування.  

Модуль 3. Судові рішення. 

Основні теми: Види судових рішень. Зміст, форма та вимоги, що 

висуваються до судових рішень. Рішення, які постановляються 

(ухвалюються) під час судового розгляду у першій інстанції. Рішення, які 

постановляються (ухвалюються) під час судового розгляду з перегляду 

судових рішень.  

ВК 10 «Нагляд прокурора за проведенням слідчих (розшукових) 

та негласних слідчих (розшукових) дій» 

Забезпечується кафедрою кримінального процесу 

Розробники:  
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Капліна Оксана Володимирівна, докторка юридичних наук, професорка; 

Крицька Ірина Олександрівна, кандидатка юридичних наук, старша 

викладачка;  

Лейба Олена Анатоліївна, кандидатка юридичних наук, асистентка. 

Мета навчальної дисципліни – формування поглиблених знань щодо 

теоретичних та практико-прикладних проблем, пов’язаних із реалізацією  

прокурором передбачених кримінальним процесуальним законодавством  

повноважень, спрямованих на забезпечення законності під час проведення 

слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій; набуття 

практичних навичок виявлення типових помилок слідчих, яких вони 

припускаються під час здійснення кримінальної процесуальної діяльності 

при проведенні слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) 

дій, складання процесуальних документів, якими прокурор реалізує свої 

наглядові повноваження.  

Модуль 1. Загальна характеристика повноважень прокурора щодо 

нагляду за слідчими (розшуковими) та негласними слідчими 

(розшуковими) діями. 

Основні теми: Процесуальний статус прокурора у кримінальному 

провадженні. Концептуальні основи реалізації прокурором нагляду за 

слідчими (розшуковими) та негласними слідчими (розшуковими) діями. 

Слідчі (розшукові) дії у системі засобів кримінального процесуального 

доказування. Негласні слідчі (розшукові) дії у системі засобів кримінального 

процесуального доказування.  

Модуль 2. Нагляд прокурора за дотриманням вимог кримінального 

процесуального закону під час підготовки та проведення слідчих 

(розшукових) дій. 

Основні теми: Поняття та сутність вимог до проведення слідчих 

(розшукових) дій. Фактичні підстави для проведення слідчих (розшукових) 

дій. Юридичні підстави для проведення слідчих (розшукових) дій. Умови 

проведення слідчих (розшукових) дій. Учасники слідчої (розшукової) дії, їх 

класифікація. Нагляд прокурора за дотриманням вимог кримінального 

процесуального закону під час проведення допиту на стадії досудового 

розслідування. Типові порушення дізнавачами, слідчими (детективами) 

кримінального процесуального закону під час проведення слідчих 

розшукових дій, їх запобігання та усунення прокурором.  

Модуль 3. Нагляд прокурора за дотриманням вимог кримінального 

процесуального закону під час проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій. 

Основні теми: Характеристика загальних положень про негласні слідчі 

(розшукові) дії і роль прокурора в забезпеченні їх дотримання. Підстави, 

умови  та процесуальний порядок проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Фактичні підстави для проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Юридичні підстави для проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Умови проведення негласної слідчої (розшукової) дії. 
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Наглядові повноваження прокурора при підготовці до проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій. Нагляд прокурора за використанням результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні.  

ВК 11 «Кримінально-виконавче право» 

Забезпечується кафедрою кримінології та кримінально-виконавчого права 

Розробник:  

Степанюк Анатолій Хомич, доктор юридичних наук, професор. 

Мета навчальної дисципліни – формування системи наукових знань про 

основні напрямки політики у сфері виконання покарань, про правові засади 

функціонування кримінально-виконавчої системи, про її статус і роль у 

державі,  про діяльність органів та установ виконання покарань, можливість 

отримати уявлення стосовно сутності сучасних реформаційних процесів 

Державної кримінально-виконавчої служби і служби пробації, надання 

студентам можливостей ознайомлення на лекціях та практичних заняттях з 

новітніми науковими та методичними досягненнями в сфері кримінально-

виконавчого права, сучасними тенденціями по втіленню міжнародних 

стандартів стосовно поводження із засудженими у національне 

законодавство, знання та розуміння цих міжнародних документів. 

Модуль 1. Засадничі положення кримінально-виконавчого права 

Основні теми: Предмет кримінально-виконавчого права. Правовий статус 

засуджених.  Основи правового статусу засуджених, його зміст. Основні 

права засуджених. Органи і установи виконання покарань.  Установи 

виконання покарань, їх система та основні завдання. Уповноважені органи з 

питань пробації.  

Модуль 2.  Проблеми впровадження пробації в Україні. Наукові засади 

реформування кримінально-виконавчої системи. 

Основні теми: Правове регулювання пробації в Україні. Поняття та види 

пробації. Здійснення контролю за поведінкою осіб, звільнених від 

відбування покарання з випробовуванням. Наукові засади реформування 

кримінально-виконавчої системи.  Доктрина кримінально-виконавчого 

права як підґрунтя реформи кримінально-виконавчої системи.   

Модуль 3. Прикладні проблеми виконання позбавлення волі. 

Основні теми: Класифікація засуджених до позбавлення волі. Режим у 

колоніях та засоби його забезпечення. Поняття «режим» як засіб виконання 

та відбування покарання. Особливості відбування покарання в колоніях 

різних видів. Звільнення від відбування покарання. Підстави звільнення від 

відбування покарання. Допомога особам, які звільнені від відбування 

покарання.  

ВК 12 «Прокурор в особливих порядках кримінального 

провадження» 
Забезпечується кафедрою кримінального процесу 

Розробники: 

Карпенко Михайло Олегович,  кандидат юридичних наук, доцент;  
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Маринів Володимир Іванович, кандидат юридичних наук, професор;  

Гетьман Галина Миколаївна, кандидатка юридичних наук, асистентка;  

Демура Марина Ігорівна, кандидатка юридичних наук, асистентка;  

Зуєв Володимир Вікторович, кандидат юридичних наук, асистент.  

Мета навчальної дисципліни – формування поглиблених знань щодо 

теоретико-прикладних проблем, пов’язаних із реалізацією прокурором 

передбачених кримінальним процесуальним законодавством повноважень в 

особливих порядках кримінального провадження, та набуття практичних 

навичок здійснення нагляду за додержанням законів у формі процесуального 

керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного 

обвинувачення у диференційованих формах кримінального провадження. 

Модуль 1. Особливі порядки кримінального провадження в системі 

кримінального процесу 

Основні теми: Кримінальна процесуальна форма. Особливі порядки 

кримінального провадження. Види особливих порядків кримінального 

провадження.  

Модуль 2. Прокурор в особливих порядках кримінального провадження, 

що диференційовані за критерієм особливостей суб’єкта, щодо якого 

здійснюється кримінальне провадження 

Основні теми: Прокурор у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. 
Прокурор у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Прокурор у кримінальному провадженні щодо 

окремої категорії осіб. Прокурор у кримінальному провадженні щодо 

юридичної особи.  
Модуль 3. Прокурор в інших особливих порядках кримінального 

провадження 

Основні теми: Прокурор у кримінальному провадженні на підставі угод. 
Прокурор у кримінальному провадженні у формі приватного 

обвинувачення. Прокурор у провадженні в суді присяжних. Прокурор у 

кримінальному провадженні за відсутності підозрюваного або 

обвинуваченого (in absentia). Прокурор під час здійснення досудового 

розслідування в умовах воєнного стану.  

ВК 13 «Актуальні питання застосування кримінального 

законодавства» 

Забезпечує кафедра кримінального права 

Розробник:  

Гродецький Юрій Васильович, кандидат юридичних наук, доцент;  

Радутний Олександр Едуардович, кандидат юридичних наук, доцент. 

Метою навчальної дисципліни  є оволодіння здобувачем глибокими та 

системними знаннями, що дозволяють отримати максимально високі та 

змістовні професійні компетентності у таких сферах, як: 1) правозастосовна 

діяльність (розв’язання конкретних практичних проблем кримінально-

правової кваліфікації тощо); 2) експертно-консультативна діяльність 

(консультування щодо питань кримінально-правової кваліфікації; 
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здійснення правової експертизи проектів змін та доповнень Кримінального 

кодексу України, відповідних актів правозастосування та актів судового 

тлумачення кримінально-правових норм, пов’язаних з кримінально-

правовою кваліфікацією тощо); 3) нормотворча діяльність (аналіз проєктів 

законів щодо питань, пов’язаних із застосуванням кримінально-правових 

норм і, зокрема, кримінально-правовою кваліфікацією); 4) наукова 

діяльність (проведення аналітичної роботи щодо вирішення окремих питань 

кримінально-правової кваліфікації як у КК України, так і кримінальному 

законодавстві інших країн; узагальнення наукових поглядів (думок) щодо 

відповідних проблем кримінально-правової кваліфікації та пропозицій щодо 

їх вирішення, які наводяться у науковій літературі; висловлення власних 

міркувань щодо проблеми, яка розглядається, тощо). 

Модуль 1. Особливості застосування норм Загальної частини КК 

Основні теми: Кримінально-правова кваліфікація як напрямок застосування 

кримінального законодавства. Особливості кваліфікації за об’єктивними 

ознаками кримінального правопорушення. Особливості кваліфікації за 

суб’єктивними ознаками кримінального правопорушення. Особливості 

кваліфікації кримінальних правопорушень з урахуванням стадій їх 

вчинення. Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень, 

вчинених у співучасті. Особливості кваліфікації множинності кримінальних 

правопорушень.  

Модуль 2. Особливості застосування норм Особливої частини КК 

Основні теми: Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров'я особи. Особливості кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

Особливості кваліфікації кримінальних правопорушень проти трудових та 

інших особистих прав і свобод людини і громадянина. Особливості 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. Особливості 

кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг.  

ВК 14 «Міжнародні стандарти прав людини у кримінальному 

праві» 
Забезпечує кафедра кримінального права 

Розробник:  Харитонова Олена Володимирівна,, кандидатка юридичних наук, 

доцентка. 

Мета навчальної дисципліни – розвиток світоглядних орієнтирів та 

практичних компетентностей, в основі яких лежить повага до прав людини 

як універсальної цінності, визнаної як на міжнародному, так і на 

національному рівні праворегулювання, у майбутніх працівників сфери 

кримінальної юстиції (human rights education in criminal justice). 

Модуль 1. Роль міжнародних стандартів прав людини у національному 

кримінально-правовому регулюванні. 

Основні теми: Компаративний інструментарій дослідження прав людини на 

міжнародному та національному рівні. Предмет і види порівняльно-
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правових досліджень. Особливості нормативного і функціонального 

порівняння та їх значення для розуміння універсальності прав людини та 

різноманітності правових засобів їх захисту.  

Модуль 2. Механізми захисту прав людини у кримінальному праві. 

Основні теми: Історія формування універсальних стандартів захисту прав 

людини. Загальні етапи розвитку ідеї захисту прав людини. Ідейні витоки і 

механізми реалізації стандартів захисту прав людини у кримінальному праві. 

Вплив питань кримінального правопорушення та покарання на формування 

універсальних стандартів захисту прав людини. Сучасні виклики для 

ефективного захисту прав людини у кримінальному праві.                             

Модуль 3. Юрисдикційні повноваження кримінально-правового захисту 

прав людини в Європі. Принципи кримінального права і права людини. 

Основні теми: Сучасні виклики співвідношення прав людини і безпеки. 

Рамкові стратегії захисту прав людини в міжнародному праві. Взаємодія і 

взаємовплив європейського кримінального права та національного права. 

Кримінально-правові інструменти як ultima ratio в обмеженні прав людини. 

Принцип законності. Принцип субсидіарності та захист права на життя. 

Принцип пропорційності і поводження з людиною. 

Модуль 4. Кримінально-правовий вимір прав людини в зонах конфлікту. 

Основні теми: Презумпція територіальної правомочності держави. 

Екстериторіальна юрисдикція. Концепт «ефективного контролю» держави в 

контексті захисту прав людини в зоні конфлікту в практиці Європейського 

суду з прав людини. Критерії ефективного контролю та їх зміст.  

 

 

 

 

 

 


